



В Михайловске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в даче взятки сотруднику полиции

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя города Михайловска Шпаковского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, 11 февраля текущего года мужчина передал взятку в размере 40 тысяч 700 рублей старшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска ОМВД России по Шпаковскому району за подмену изъятого в его домовладении наркотического вещества (марихуаны) на иное вещество, разрешенное к обороту, во избежание привлечения к уголовной ответственности. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690346>